



POZIV NA OKRUGLI STOL

“Dijalog djeluje – kako kulturni i religijski dijalog stvara stabilno društvo u Europi”

17. travnja 2015. godine, 17h – 19h, Kino Tuškanac, Zagreb

U okviru 9. Festivala tolerancije, održat će se u kinu Tuškanac, Zagreb okrugli stol na temu “Dijalog djeluje – kako kulturni i religijski dijalog stvara stabilno društvo u Europi”. Okrugli stol organizira EUNIC Croatia, mreža nacionalnih instituta za kulturu zemalja članica Europske unije prisutnih u Hrvatskoj, kojom trenutno predsjedava British Council.

Govornici:

Prof. Jose Carlos Carvalho, predavač na *Catholic Portuguese University* u Portu, Portugal

g. Jakob Finci, predsjednik Židovske zajednice u Bosni i Hercegovini

PD Mag. Dr. Ernst Furlinger, voditelj Centra za religiju i globalizaciju, *Danube University Krems*, Austrija

Prof. Joseph Maïla, profesor geopolitike, medijacije i međunarodnih odnosa u *ESSEC-u, School of Management*, Francuska

Gđa. Amina Nanić, predstavnica Islamske gimnazije Dr. Ahmeda Smajlovića, Hrvatska

“Nikada prije potreba za interkulturalnim dijalogom u Europi nije bila toliko evidentna. Nedavna događanja u Francuskoj, Danskoj, Belgiji i Ukrajini pokazuju da diljem Europe nastavlja postojati duboko nepovjerenje među zajednicama i pojedincima koji žive jedno pored drugog. To može biti religijska ili kulturna podjela, no u mnogim slučajevima radi se o oboje. Ponekad je to rezultat recentnih demografskih promjena u Europi, ali katkada je isto bazirano na desetljećima ili stoljećima starog nepovjerenja. Međutim, diljem Europe i ovdje u Hrvatskoj postoje primjeri situacija u kojima je dijalog i diskusija ono što je potrebno za izgradnju poštovanja, uklanjanje razlika i osiguranje suživota na ovom malenom kontinentu kojega svi zovemo domom. Dođite i pridružite se europskoj mreži nacionalnih instituta za kulturu (EUNIC) u raspravi o svemu onome što je potrebno za izgradnju stabilnog društva u kojemu se različitosti poštuju i vrednuju.”

Dr Conor Snowden, British Council Director

Budite sudionikom okruglog stola te aktivno sudjelujte u razvoju dijaloga između kultura i religija. Svoj dolazak molimo potvrdite na adresu: okruglistol@jff-zagreb.hr

www.festivaloftolerance.com